

さいたま市史民俗編 I 正誤表

※本の内容に訂正がございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ご訂正をお願いいたします。

頁	行など	誤	正
127	上段 最終行	大谷村(現見沼区)字堤崎	大谷村(現上尾市)字堤崎
127	下段 16行目	大谷村(現見沼区)六字	大谷村(現上尾市)六字